A T

Z o EY AL N RIS R 2 E%‘«k
M ARRERERFRLE EESYF h AP
a5 105 % () A P87 1" 26p 1994
120 27 p > e 39k) -
Fod o FARRABEFIRLIFERED A
=

2

LR P RSN R L B
FAL Tﬂ“PfTBi:F'&%“‘ i/’@;ﬁ‘hi‘fs e
v R Fyg%# i:b;ﬁl%‘%\él T B
L L 2 %J’f-*'z Feh B A F
SR Em G ABME g ELEA - f

+—

i -
AR TR e
(- )RFERREBRTRT T

B A )L"‘.'J-E'/r??]f{'

\\\?{r

m\\g %?‘amv

ﬁ a1 % ‘?T}gg% lﬂpi—%'
%2 ;;gr&g A p.%?w-lir’"“ -
)2 T7T &5 19 p & (it 2

[
iy

~ =
o
Pimd
o
R
T
& T
-@~

-

SN
s T N - A ! =
P~ ("‘} im ?’E [@)e) 4

a W FR Al v o 3

: 7o - ‘

B AL TT# 87 13 p i 2w B4R
B (%% LF 3 _1\11)‘3':‘
AA SFiBE AN ES ’%%«F'Ei%l
FIBRE 4o EF o Wik DGR PRI

HE G MR A R R (R

1

13 i %



3) o
(= )ksBE% A M3 87T & 1 7 26 0 d Brcin @A ¥

AR B () 202 40 20

B ERT FIRIE (i 5) ¥

99 & 10 " 5 p ik 2

A A 4T

R B2 Bﬂ—@r "? 2% (' 6) o HEY
fondR TR 8T 10 26 P E R b R
HBAEGORE (HET) A 98E 127 18
mooBA %ﬁaﬁ?‘ﬁﬁﬁ* ¥wiZhich §¢
G ATP kS PR E 75,043 % ’EKT\E%’E%?Q
”&*(TPE)750,430%¢;3%(K1 28) oA RO

FTRBERI T ATE £ 27 o B FB 5 96
E Q4 (M9 > Foo kB RRE

(Z)ﬁﬁﬁ//“ Pﬂifmé S Rk 2 99 & 12 0 3
Bﬁmﬁﬁﬁi~77ﬁﬁﬁpﬁﬂk>ﬂ&
Lojaii 94 & 97" Rbazipfbd AL S 2 L

2



(3)

= >z - 2

4 P Pl\}J»

~~

rﬁ
4
5
/Q.
~~ )?‘fs
I

F X ZIRE 3
?'J’i ﬁPF”EJl;E
2 6)en 12::%,%{5: o
(Tyf%& [
2 R lf\]:"i‘
(st 10) > & v
g ) Hh 2B
LI po96 & 10 *

ik

)
gl c‘J

AN
>

& TF

T E B

W
3y
e

'Y

e
I 3=

Ty
N
2

N

-
:\m
(Q.
—\

Es
|

n
e

T
T
IRy

>E]
-ﬂ_
A

L

Tk

'\

3

o

w0

w2z

=

paL|
7

e
P

D> =1

d'“% g

A
S,

I
t

A

S

)

~o¥ b

A

-l

‘%ﬂg‘mz\&PT
299 & 9 % 15
R EACES:
X 9= (5=

S

X

=5

75 At

=

{

k

3
RN

‘%ﬁp%&lﬁffkii NN f,/?f'i,’:

A T

F“QV& )
Stz
=
=

N T
s
[e]

S0

2a Y

HAESERL O RERAME
PPERIS L ST o S 44
B oo RS AL BE R
*v?'i% Pan ] ® TFLHE o B

FRMHEREEZ (it 12
ﬁ&ﬁ e A mop T
BT IS
YEPRED

7 V iy%s NQ
SR TEEE

>~

o

. ?\;{‘
I b (™

‘l\\

Pl 4)
T
N\SH

)
X R S )

b 9w )ﬁf,

%
SIS

S

S
R

&
S R R A T R = )

N

-%\-\Eﬂ\ﬂ“d‘ﬁ“‘;\;“yﬂj%

~ ot I
S ¥

)
_nl'\( BT

i\
it
Ve

1}

(o]
= -
N -_F\m‘
B

=

R

W

(
%
3)> M AHr A 1T %%
FFIEERF o Aot & -

BT OSIEE A 3L

-1\_1&"\.

\

S T
)
-\

A
5
A ke
T A Aﬂk

N
o Tk TR o

b~ R 0 R R M

4
=
-

=1 7~

T
ol

vzxq_ —
T\ 5 N [
el V- 3 O e

1

"

E R

(Q.

R o~ =R

Ty

-
B S T

o

=
=
Vo
ite
=0

>
b

o
3\\ \
«_:;X
ne
Tk

St
S

T\
Pl
A=
jpaa)
=4
=
2
She
X

1.
~

&
44)

o O ol
(@)
=1p
-—_\\
rL

LN

/\“TE""‘\\

S
Y+

>J

»
58
-\
R
T

=



s

4

|

5

4

-’H_‘\

N
P2

AR EwITe o B 060 £ 9

-\
4\

R4
N

FpFAPp P EEG 1T ZL %L F
FAAOX T 8GN MM BR
N A IR e

e VEREFTERGTLZAEATARERE
PABMFALE § RS (HE15)
G EMmSMAA 96# 100 1 p iz 99 & 12
2T P b2 FHRE P e ST 0 My A
R R MR B 2 Al
IR (2

w)o

=1

A f]_‘?:j

&
s

-\

LS

AN
2P

%

-\
44

mﬂ“‘ijﬁl—td\t -

LN

SO
ﬂEH vl
—r

ol = g
A
DO

ﬂ'f
A

o
)

Yy

o
c

\ N
Ap O

N

K
—

=
3%

,pL
%
£

EA
ATt o AR SE A A l‘éify'*%ét%‘ééﬁﬁﬁﬁvﬁﬁﬂ » & 94
SIRMEE F AL 2 F3TPp ko 7KL Z
B E e 2 WL A 0 FT
0" 4 p 2B B FES BN AR PFE KH A
4 3
L

&
—

Y
i
=

"L‘j‘?g'

=
» Hp 97 & 10 ¥ 7£1iis>:?”:- FLp

A3 AZ Em R FEP R o
—7;/24: g:—/',:{%,f

GREF AT FLEHM 0 L@ L
HEFRERE - FHE PR LA



l‘

FRBWRKFE IS AEE ERD 0 T T3 E P
“GRRIZEB @R B ARFAAL D
PR AP p BARE O EF 0 BT R T
EFAREY BB RL LH TR E 1 R T
SRR A U LE S & R I
Bt 1 &N HEEE > 2k F 3 UERS RS
A oL AL T o
AR E A N Y 87 A A B R IR hiRE 4
Wﬁ”Wiﬁ%ﬁiﬁéfgﬁﬁﬁiéﬁﬁo%ﬁ

m,_gu%ﬁ%£$$%ﬁkc@%1@%
% LEIEA LR VR ITER CEY B T
—#ﬁﬁthaﬁg;%zkﬂi,kﬁ%h“iéﬁﬁé
G AR AR L TR B R RE LR &E
HhE1EkTE i ERFLE R T ETEp L2
BRI AT EF T AL ERPT IS AT
BN H R b (R 1T) o AW L
FHRPE S T oL @EEORE S EY AL L
RegFREFrums 2 » pRoidEdhhzp it
R RN ERED R 1A IR O SR
FaoPRE 2 Pgirz HE, RirP wi&a e » 7 A
WRTp R 96 F 9% 4 p B FP W A TR
FRE DBy FEFG & F pERE RN AAER
EREFIALFENETF 2 4 A REMATRER
3 ¥ RFth FP#HE2AEERLF F G
iR AR - LRBIEREN TR K
(RER I #ﬁﬁ%&mﬁﬂw EA AL M
biﬁ“ﬁﬁWﬁm 1 TOBE R RZ2ESR

TE R FHEBIE | - F 50X A5 2|
A

,Pi)% ’ éi'f?—?"’ﬁ.? TP EN |
FHL o 7 WA | E R

5



TEBRE

7
~

1
=

> B OPRFx

S

o

i

i

’

R



GE

i

byl

Lo f 4 AP R LA

)') j‘« Rl S ET L
N *R ¥ 5 3 s # 0 é—éﬁé
Bgop FW& SN i R | ik | R | nk
96.10. 18 ¥ 8o X R | 37,695 37,695
97.06. 04 | #ﬁ*ﬁo%& 6, 888 44, 583
97.09.16 B fEpe 8, 024 52,607
97.10.07 | 10:47:51 | § & 5,000 70.0 57, 607
97.10.14 | 11:55:57 | F & 5,000 62.0
97.10.15 | 09:03:06 | § & 5,000 | 62.0 62,607
97.10. 31 | 09:31:51 | F & 5,000 48. 0
97.11.03 | 09:09:12 | F & 5,000 49. 0
97.12.09 | 09:18:59 | § & 5,000 | 25.0 67,607
98.01.12 | 09:10:11 | ¢ & 10,000 | 40.0| 57,607
98.02.13 | 11:36:34 | ¢ & 10,000 | 38.5| 47,607
98.03. 02 | 09:13:52 | F <& 20,000\ 34.5
98.03.03 | 09:54:20 | & & 20,000 | 34.0 67, 607
98.05.19 | 10:20:21 | g 10,000 41.0
98.03.24 | 13:15:55 | # 10,000 | 42 4
98.03.25 | 09:23:09 | ¢ & 10,000 | 42.0| 57,607
98.04.22 | 09:45:36 | § & 10,000 | 40.0 67,607
98.09.16 e w 7,436 75, 043
99.07.23 | 11:03:28 | # 10, 000 | 80. 1
99.08. 11 | 11:28:50 | g 10, 000| 80.0
99.08.12 | 10:13:43 | ¢ & 10,000 | 82.0| 65,043
99.09. 15 B HEpe s 16, 949 81,992
AL AR ARSI ATE R T RE .
204 IAMINAS > BV EEL 2 A LF i P A AR A E RSP TIRFF
BEORBLONE | TEFRLES TTZEL RIS ASR
AP RLAGE 2w 94 E 80 260 ; oBFEPH L 96E 90 4p 596# 100 9
PEEEEROLE 198 & 10 12 o
4. MR 94 E 87 37p k2 Pk = (% 150,000%) A F -394 E 10" RAeHF
B4R T 25,000 % (bR AH FTOAB0.32%) 96 & 10 2k E 3 2P M AH
FooMm R R A W T,332 %% 5,363 0% » &t 96 & 10 7 % X £ 37,695 % o

5,97 & 6 % 2 99 & 9 7 4w
6.97 & 9" 2 98 & 9 " A w3

Hefe s 2. 6,888 % 2 16,949 % -
| #pe s 2 8,024 % 2 7,436 %

B ==

&

PH T

I & BT R ATE o

ﬁr_.’”‘ °




WA OFHRKR

Pres 58 % 4

pEp/ A . N

 MER G| / | | 5B o lE % -

PO OC§) wdkc| Hi GRERF |5 (&) &3 (3 ) &3

97.10.07 5,000 % | 70.0 = 97.10.08 400, 000 =~ MRS AR
09:33:54

97.10.09 (350,498 =) | B » % & Jo %

97.10.15 5,000 % | 62.0 ~ O 1015 300,000 ~ R O
11:49:26

97.10.17 (310,441 =) | f » %W & doix

97.12.09 5,000 "% | 25.0 = O 1209 80, 000 ~ B b R 2
11:57:30

97.12.11 (125,178 =) | f » % & drix

98.01.12 (10,000 5% ) |40.0 =~

98.01.14 398,230 = | § ML E ~HE

98.02.13 | (10,000 % ) |38.5 ~

98.02.17 383,297 ~ | § ML E » R

98.03.03| 20,000 % |34.0 = a

98.03. 05 (680,969 ~) | F » %W & drix

98.03.25 | (10,000 %) [42.0 ~

98.03. 27 418,142 =~ | & 1R & » MR

98.04.22| 10,000 *% |40.0 = a

98. 04. 24 (400,570 <) | B » K E dr ik

98 1112 98.11.12 (180000 =) MO b & AE R
09:20:55 £

99.08. 12| (10,000 %) |82.0 =

99.08. 16 816,372 = | § 1L E » R

99.9. 02 990902 1 aa0, 000 %) R R AR
10:50: 48 7 = )

DROE MR A AR

R AT BN &G




